Semestralni test 2 - oprava
nedéle 15. ledna 2023
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Tam, kde je vzdalenost od bodi mé&Feni x meni nebo rovna 1, tam je hustota rozdéleni 1/2
Viude jinde je hodnota rozdéleni nula

= —

3:4_‘.’1_. 4
hN 26 g2

T - b z.(cr) = a?mt) P(7/7) = o1ghak pr(x Ie)
i(f) (——;e.z.o')( : egc')
- %% - Lt“ :cr" @J“ X
(«r‘)" €

“;‘*— i
F—Xr
T" Yax
. @

e T T2

ﬂwL(d )

,loaL(cr) A0) = g, ]T X e‘,,.,_J Z”@”(

[

/ﬂv/-a
nfe) ~ g

e 2.¢-j

-2 4(E) et 2) . 2 ikl puy SEE)

Dele) 2—“' ( —x*
_ - O e =
o : T

L@ V=4

\.__V___
—x2

27




N _ 1 . L N, s
5o~ 2 0 oz AT D ;5 70
V=4

/-, Z,\” z 4 T_ﬁ

ae(gr) T s
R 2 -Zﬂ" [Yte 2 A,'_I
=
B & Sat
s Tt (2,3 _,
=q+ari=A0 A0 v v
pres cy = -400; =0
T
=0+ 10
- 1=-0 W0 +5 =0
i, =5
0T +1D=p __-'5
ol 1, T-s{a
.-40 a_

i_—i 1=%t1 “

Uloha 3. (1 bod) Popiste Klasifikacni algoritmus k—NN

* k-NN ... k nearest neigborough ... k nejbliz3ich soused?
* Prodané x najdu k nejblizich bodd z trénovaci mnoZiny - podivadm se na jejich klasifikaci a podle
nejéetnéjiiho klasifikuju x



